Screw Locator

7 27 0/H

Il
<l

g £7} glol

=2 & Model VXE

—_
110
-

4

80

<1

Model VX E/VXF

X 28 =5um

A3F 270/E
ZH0|E FA|

2357 27 0/H

20|

ol

T
HE3 um vxess5um)

T

2I:I

Al

237 27 0lH

0l
[EN]

KO

I

oF

od
Rl

1o

~
(=]

40| &t

x| xH &

o
-

ol
AA

Mt

D™EEOQ|T| uj

ZA0|E FA|

ST ST

ZH0|EE 2t ZH0|EFAIZ FHELICE

Hlo|A Z2i|0|E

[
=

A3F 27 0(E

241



g ALZ AL
SaEY G RS

HaCEE|s Model VXE Model VXF %"A‘"k{ 2|

= =14
SMEN N 84 | HHEA N8R4 | maxiz TenE (YxeSMEK

Harmony in Innovation

EXMOY sixiza
su=
EEEL]

PD:HIO|E®E MA HZASY,

2
[
Im

e - 5=

E2H0|E FA|

FolAket - J1Et

oflof & 2IX| A
H2Ed)

VRA/VRC
o[£ Z2|0|E R

oflo] &z Z270|E &

= (chetziz elel Wae)
PD :clo|E®& —es TR EES
VWH
- = 21745 of
EEZ IBIEES 1l0|A Zalo|E0f MZRLC o eole =
IS M st HMZ&=Me= PD:HIOIH — PC: & &2 2HAFLICH VWM
ISHIEE ME S Ct,
HZAz SAlof| /X Z™HE ghict. VWK
+5
2 Ax1ZEY =
VX
( N
ek ol QX AM TR 2 = TAE LT
ALYl AT R 2H0|E T QIXIZA o ol=IIX| 2, PD : o|0|HE(S2E)zt PC: Z4HE (Ctolo}E) o2 M EL ).
Compliance
VXE/VXF-PD : H|0| &= VXE/VXF-PC : 24 Module
7IE 2IxEY e
s .
E?‘“NE ‘EI '?'Vé EI'?.'% _‘|:X|
EAH0IEFA B0/ 7| EHEES) #
JtSH|olm &z B
Blo|™ 7| ZwHo| MFS| Elo|m 7| =0l 2
~ J

242



243

237 23 0l

© AL At

model VXE/VXF

4 N
BREHEY
Model JVA/JVB
REIED HEOZE H|0|AE 0| Eo|M THBIER
¢, olofe == 2 E ZF0| JHsEL
% P.6592 EHZSHIAIR.
\ J




© Hl|zloljo]M

AR AL
#l 2| ol 0] 4

Model VXE
ELENDWRIEE RS

il

HAl

kel

Model VXF

YEA At 2EAS

Model VX F

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

FolAre - JIE

Model VXE = p27 o P2sl oof 212 SHZ
H(2ZE)
uhE olx| 2H HE SHm 3pm VRAIVRC
oflo] &% 270|E ®
(CHet2 Elel Had)
HEEE Ao|x M3 M4 /M5 /M6 /M8/M10/M12/M16 TR
o
/x5 50N 1200 ~ 3000 N R LCT
VWM
= L VWK
) , 23 3% 2kg 43 2|5 100 ~ 800 kg
|ch =z =g ) ) A JR—
+7 Z 8! 0.4kg 7| Z|%: 20 ~ 160kg RERG R
VX
M HZ (21ZAIl ¥2)0| 7| af 2o E55t 6|0 0|M O 2 Chetst BA0lA AFBTHS =A0is
2 # - 28 TN E AN EEA 2k M7 5240] £3, £742 U] URIBH 2 =
e s |7 52l IHBHP0IM ) ALB0 2= -
o Compliance
s E2HE SO HWESR X[ E ANSH= XOmIES| MEE LY7| Qs =5t ZH| Module
WRC

0k
H-|
Jm
0

A2 Hlo[m{Eo|7| uf 2ol HH FIS2IX| gkot
Sl = =AY

HZ(gh=)o| ot A HH=|X| 45

THAZE B

AR XD - A E

=
% VXE/ VXF of Z[cH 27 B2 91X 2T Jl58t ol 29| Al RS et C
SAXIZHE 2ol| Jlei Rl = Fotet s s pE gkl 32 X0 FiH|, SHYE| 32 2E MZ Sol| offt SH=ZHo = FXIFLC

244



model VXE/VXF

237 23 0l
T ——

©3ELE HYJI5 (7134 HolH &2[2 49)

237 ZAH0[E 2| 2IX[ZH A2, 7154 HIO|IH &2/ 2o 28 2 7452 M Sstn ASHCH

I E
ZFA0|E 24
i
!
> | q
o
e "ol 2|2 /
(EH AR
=z
Elolg 7| &H
| o]
|
i 27 0|E H

Hlo|A Z2{|0|E

714 HIolY £2[Ho FH

Irjok
4>

@ 2t 2A0/E] B / ZH0lE} $4 victel SR BHT RS
@ FIZHALBAIS KBRS ohR0l| 5 (B4)
® #5773 WA HUE OHE B4

L

@ 2= Hslof ol m|x| 2t F

N
=2
lo
=)
N
e
4
I
|0
Hu

E70le # /Eo|H £2|= / 20| F4| 22| SMIL M ZI} ==

s e 9IRI2E HUEE AsECH

245



ALZ AL
G RS

Model VXE

HAEA MY RS

Model VXF
YYEA M- 24

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

2x|ZH
+
=
e - guz
A =1 A sl ol x| HX B sl SA L=l
JtEA HIo|H £2|Hof| o&t /x| ZA™EF | X &5 (D/@)of 2+l e
s - 7=
QAxXEE SFHIHA| XY Ix|4H XYZ IXIZ2H
N e N meas
Blolmf 7| E2i0] B% Blolnf 2als / 2A0le} $419] Blolnf &2lHo| Mol ofsh RS B4 FeE IS
&5 EME Ao Mz £S5 EME 2 Az 2jpi0] Latslo] 201 PAOZ AR AT
ollo] &2 2(xIZH
2
VRA/VRC
ofjof &= 2H0|E =
(cHEt A2 Elel HEH)
VWH
oflo]
3% 2AH0|E ®
VWM
VWK
Y,
Compliance
Module
WRC
=1 A =1 ] = o S S A S
7134 Ho|H £2|80| ot m|x[Zt UL X S5 (B/@)of 23l
J}=4 Hlo|H &£2|Ho| st x| 42 ZAH0|E E / ZH0|E F4(o t1E0] glo] X ZEH 9 ol E AZshcH
K ES| Ol WM E X2 ASSle ARl MY B |s2 2R 2714 el ch
Ix[Zt HYE 2
|
N
L ERIZ YRR} oY
J

246



247

A3F EHO0|E 2u-Hsizg

© A 5A|(ZFH 0|ER)

e

VXEOO30-P

'y

model VXE

25 2E AtO|= IISER
03 D : dio|HECIEAXEYE HE)
C : HE(Is 2x2E HE)
D C

CixtelNo.

0 HE ™ HeeUch

lolg! = %
© YA FA(ZH 0IE5A])

VXEOO030-8B

1 EEEE SR CixteiNo.

03: VXE0030-PD / VXE0030-PC 0 :HE ™ H2uct

© 2Al0|EE3} 23 0|E FAl2| =

252 Aol= | 2A0lEH 84 ZH0|E £A| #A Jls
- VXE0030-PD (d|o|& &) VXEO0030-B 7|E AXIE™ 7|5
=E _
M3 VXE0030-PC (24 ) VXE0030-B latst SRR 7S




ALZ AL
G RS

Model VXE

SMEA M- 9IRS | HMEN MY AF4

1. 2 HE2 AXIZ™HE 7|7|0|0 SYE 7| 7= BRetn UK REUCH IXIZ™A MZo| ZRFHLCh
¥1. 2 MZEH2 e AXZ ™o st M7 (P20l &)S LIEMLICL (VXES A4S EEE AZAst Z=0
2E 20 HZEQ &0 XEE= P57

HZEI= EEQ ZE 72 -Z30|1E "=l wha} chEL T REAISH AFH2 JIS B 1083, JIS B 1084
%2, 2R SYWE SOE VXESH 0/2/2] R20M A -SUE ot= AR 2K HZH o|ako gloz SHZ &

=
=2 2EHZ(EYD) sl= F2

e _
FHE EBEEXMMS

TIT @ =T

T E2a—10o

P.259 o FAIETVXF/VXESH 0l2l2 £

FHZESZ HASHYAIL. (

o

a4 VXE0030
BHERIRI A AT mm 0.005
AERS mm 0.2
LR ESE: S8 F2A 20
kg | 5 Z|2Al 04
R @ 2 N >0
HBEM VXE-PD — VXE-PC
AE 2E C 0~70
mat Z7j0|EH 1.5
g | 2A0IE £A| 3.0
FoApat

28 532 HEtdUct)

ZEMZ Mo 71220 S BZHAIR.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

AX1AH
+

==

AxEY

de - 2y

]

2
[
Im

W - 7 Ea

FolAket - J1Et

olof 2 91x12%
HeZY)

L83

VRA/VRC

oflof & Z270|E &
(CHet2 Elel Had)
VWH

ollo
2% ZAH0lE H

Compliance
Module

WRC

248



249

model VXE

%2,

dEE MEE o—rlHI
FF-RF1& LA MAX0.7
1. VXE0030-B2| 22| F|Foll= ZH 0| E FA| 2R1X|2(ZZV0010-030)

x| 1(Z2ZV0010-030)= VXE0030-Boil = 4 &

2. 27| FF 2EE #EE

HALE AISE

x| e4&L k.

IEE I+SSHAI2. E7}43--‘2| IS oiF= oz
C ZFAlof é'g' st fld &0l

|g+ E:’%é%aéf.:l%—ﬂralg-’r— |52 1ZEA2)
42 925 ez 20l H BEo| HaE AESHIAL.

2=

=
£ 10f ALSSHE X7 E LI
-

=

SHYAI2.(P.255% =)

C
P
NS

2357 EA0E 28-dsizg
© 28RS © 3229 J12x4
| 270|= £A:VXEO030—B | | 270l £A|(VXE030—B)5 |
$109 #1180 M4X07u4A 2
568 67401 FHE X712
K 0
(63.4) ¢34
—. M5 X 0.8LFA} o 5o
3 |1 e [ ] S
H [ 1
~ /;l
_@ $4.3 /l RO3 0l3f .
" g
© 2 &
< pa 8 ¢
o™ i o <
(’\," 96.6 [%) 6.35
9 +0.026 +0.011 $
& 11 o013 d11H6"
30°
ZH0|E & AlEK* | =7lol= ®(VXE0030—P)E |
VXE0030—PL]
$7.7 ®6H6 " __ 30-
-PC: A 634 + =
CPC-2) - M4 X 0.7 LA} 39577 o
A7 .
N S 635
< , "
S / * 2
W @ 66 1358 Gaege) 7 o4y 2l T
I ' (61787) 7
‘ ‘ , M3 X 0.5LfA}
$5.8 $6-01 HEEER
VXE0030-PD (®l0]E!) | | vxeooopcz) |
= o|AEH FF=E
%1, 9la gelg He T o YoM




Model VXF
HAEA MY A ¢

Model VXE
EEENRRIER B

ALZ AL
gl 2{ofo|d

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

AX1AH
© % olxizt HE © VXE-PCe| #5724t -
VXE0030-PC AxIZY

© F 5 - 2alol cHsH

x|zt M= +0.02 OfH

)“
e

I E s
. .
VXE0030-PC
VXE0030-B VXE0030-B e - A2
VXE0030-PD VXE0030-PC FolAtgt - JIE

olof 2 91x12%
HeZY)

Sz =)

VXE0030-PC

i AN
CDES==TT1S *%% :

T x|ZEHE +0.02 0|4

VRA/VRC

oflof & Z270|E &
(et Elel HEE)

VWH

= _PDS _PCo oflo
: f| VXE-PD2} VXE-PC2| 4

Compliance
Module

WRC

ELTIELN
prelx| 24

Z7V0010-030

oM S

FolAret
4. VXE0030-Be] 2tg] {50jl= ZAH0|= £A| 2| T(ZZV0010-030) = of| AHS3H= K| 17} HRBtch
2491 1(ZZV0010-030)= VXE0030-Bojl H&E|X| 002 HE FESHIAIL.

250



A35 27 0|E model VXF

©EAMEA (27 0[E &)

<
X
Ll
o
o
o3

0-P

o8

Ha E2E AO|=
04 @ Fat Z2E Al0|=M4
05 : %z 2E Afo|= M5
06 : £2} 2E Al0|= M6
08 @ Fat Z2E Al0|=M8
10 : £ 2E Alo|=M10
12 & EE A0|=M12
16 @ 52 2E A0|=M16

CIXte!l No.

0 : HMZE<o HH Heluct

IIsER

o

]

%
o
(@]

D ‘diojgl®# (& 2=

C: zE (148 xzE BY) ==

ool = A
© 271|0[E] Bzt ZHI0IE] 4] =8t
Ha2E Alo|= E7|0lE & 4 ZH0|E] 4 &4 715
VXF0040-PD (cllolE &) VXF0040-B 71E fIREE s
M4 Z2E
VXF0040-PC (Zi &) VXF0040-B 142 X2 IS
VXF0050-PD (cilol& ) VXF0050-B 71E fIx2E s
M5 2E
VXF0050-PC (= #) VXF0050-B 14 X2 OIS
VXF0060-PD (cilol& #) VXF0060-B 71E fIx2E s
M6 2E
VXF0060-PC (2! #) VXF0060-B 14 XY OIS
VXF0080-PD (cilolE #) VXF0080-B J1E 2IXEE s
M8 E2E
VXF0080-PC (=i #) VXF0080-B 14X EE OIS
VXF0100-PD (cllolE #) VXF0100-B 7|1 2IXE8E s
M10E2E
VXF0100-PC (3 &) VXF0100-B 19 IXIEY IS
VXF0120-PD (cilol& &) VXF0120-B 21E fIXEE s
M12 2E
VXF0120-PC (= &) VXF0120-B 19 /IXIEY IS
VXF0160-PD (cilolE &) VXF0160-B 7|1E fIx2E s
Mi6 2E
VXF0160-PC (=i &) VXFO0160-B 142 X EY IS

251



Model VXE
ELENDWRIEE RS

Model VXF
YHEA M- 24

AL AL
G RS

© A mA (ZAI0E 74)

VXF 0080 -8B

o8

1 EEENERE

([ K@SMEK

04 : VXF0040-PD / VXF0040-PC
05 : VXF0050-PD / VXF0050-PC
06 : VXF0060-PD / VXF0060-PC
08 : VXF0080-PD / VXFO080-PC
10: VXFO100-PD / VXFO100-PC
12: VXF0120-PD / VXF0120-PC
16 : VXF0160-PD / VXF0160-PC

CIXt2l No.

Harmony in Innovation

FolAre - JIE

olof & 2Ix12d

H(>FE)

VRA/VRC

oflo] &z Z270|E &

(et Elel HEE)

VWH

ollo

2% ZAH0lE H

0 : HMZol A FEuch,

4 VXF0040 VXF0050 VXF0060 VXF0080 VXF0100 VXF0120 VXF0160

SR RREU T mm 0.003

AER3 mm 0.2 0.3

xS FHFEA 100 200 300 400 500 600 800
kg | FEIREA| 20 40 60 80 100 120 160

EP eI kN 1.2 14 1.5 1.8 2.0 25 3.0

ZRlEM VXF-PD — VXF-PC

ALZRE °C 0~70

s = (o)1= ] 2 3 4 5 10 15 25

g | ZAH0IE #= 4 7 10 n 22 36 50
FOlAret

L2 HES AXEEE 7|2 SYE 7|7 E UK RSLICh X ZFEA =o| 228t

1. Z|M =2 ekl X 2o = (YoiFx|= &) 2 HEFEUCH (VXFel S S EEZ MZst= 220l 2ot 532 LetdL )

RA2ECSNHH HZ EQIZ HASMIAIR. (BEE ST A EQ3 AnARE P2STAESMAIR)
HZ E23= 2E9 B T& - Z2|0|E MToil w2t CHELICH Al JISB 1083, JISB 1084 2t SE H|0|71 7I0HS S5 #Z SHAIR.

Compliance
Module

WRC

252



model VXF

© Qx| © 222 713X
| 2705 24 1 VXFLI—B | | 2A0|E| 24| (VXFL1-B) = | 588
HLpAY (¢BF) ¢ BF (BGLIA)

g f—j r—j - w25
\ w
4D

\ l
. — ¥ J !t - RO.4
. SF O ' %
) 2 g
e L s = =
oF ST 635 8 3
\O|
BA $BA
30°
A=Kk
[ 27018 =:VXFCI—PO | [ 2015 B (VXFLI—PO) £ |
¢ AF
(PC:3D) OAG LA $CA 30°
g
1 £005y @ 2
< L —y Y - 635 S S
= “&‘i» i @]
(211018 7eH2) RO4 -
=+ (ALY
¢ AH
$AD $CB CELAL
EREEE)
| wr-pD (o) | [ wrCipce
8018 oA e

C
52, 914 Si918 T2 TR w2t VXF-PCO| 4 2olg

SLRE YOIYLLh 2 7HE
S VXF-PC A B3l T

5 AM=005 (T TS MBS AL YN UE 3, BY TS
RI7HE 4 UTE 725 FAAIL)

NS ¢

VXF[1-PC

VXFL1-PC

IX|7t HUE +0.02 O|Lh TN
%3. 914 21918 XIS VXF—PD 2 VXF—PC2|
ZAIS Ol MAOZ o ZAAIL.

253



G RS

ALZ AL

Model VXE
HYEA A R

IEAl

Model VXF

A -2l R ¢

© YASE Y BAR IIZASE -
B4l VXF0040 VXF0050 VXF0060 VXF0080 VXF0100 VXF0120 VXF0160
A 131555 161555 18.155% 201853 25185 30185 351005
B 6.8 7.8 83 8.8 10.8 12.8 13.8
C 3.8 4 4 45 5.5 6.5 8
D 12.8 15.8 17.8 19.8 24.8 29.8 34.8
E 5.1 6.8 9 11 12.5 16.5 20.5
F 7.7 9.5 11.5 13.3 16.8 20.2 24.9
G 2 2.8 3.2 3.5 4.2 52 5.2
H M6 M8 M10 M12 M14 M18 M22
AA 8 8.5 8.5 9 11 13 14
AB 3.5 4 4 4 5 6 6
AC 45 45 45 5 6 7 8
AD 6.5p61001 | 8p6itois 10p6 156% | 12p6188i | 15p6130s | 18p6185is | 23p6ioty
AE 25 3 3 3 4 45 45
AF 9 10.8 12.8 14.8 18.6 22.2 273
AG 43 5.3 6.8 8.5 11 14 18
AH 6.3 7.8 9.8 11.8 14.8 17.8 22.8
AJ M5 0.8 M6 M8 M10 M12 M16 M20
AK 35 3.5 3.5 3.5 45 5 6
AL 1.5 15 15 2 2.5 3 4
AM 47 5.6 6.5 7.6 2.6 11.4 14.4
BA 13H6 +0.011 16H6 +0.011 18H6 +g.011 20H6 +0.013 25H6 +0.013 30H6 +g.013 35H6 +0.016
BB 13+ +0 on 1640 +0. 011 18 fg:gm 20+ +0 013 25 + +0 013 30 fg:gns 35+ +0 016
BC 7 8 8.5 9 1 1 13 14
BD 0.5 0.8 0.8 1 1.2 15 15
BE 42 45 5 5.5 6.5 7.5 8.5
BF 43 5.3 6.8 9 11 14 18
(BG) M5X0.8 M6 M8 M10 M12 M16 M20
CA 6.5H6+8'009 8H6 +8.009 10H6 +g.009 12H6 +8.011 15H6 +8.011 18H6 +8.011 23H6 +8.013
CB 6.5 399 8 13909 10 $39% 12 13 15+ 18+ 23 1391
cC 45 5 5 5 6 7 7
CD 3.5 4 4 5 5.5 5.5
CE M4 X 0.7 M5X0.8 M6 M8 M10 M12 M16
FO|Atet
1. VXFL1-BO| Q) E1xt0f|= 2A0[E] H4| Q19 X| 7 (ZZV0010-[ 1) IE= AFSHZO0| TQSHL|CY.
211 X| 2 (ZZV0010-[J) = VXF[1- B 0= 2450 QX YooE ML —,——E—éH ZMA|Q. (P.255%E)
2. 271700l 822 2E= 2450 UAX| YELICH
© 22t 2|0 Hal
| B | 2alA

2A|E £4
ol x|7 *4

Z7V0010-[]

4. VXFL1-Be|
e X|71(Z2v0010-[]) &=, VXFLI-B o=

ool g
JHEE

= 27 0|8 &

= HA
= T

4] kel X1 (ZZV0010-[]) &
250 YK pooZ, %E S

370(120° m|x|)

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

2
[
Im

FolAket - J1Et

oflof & 2IxEH
B(AAE)

L83

VRA/VRC

ofjo] &% 2H0|E H
(et Elel HEE)

VWH

ollo
2% ZAH0lE H

Compliance
Module

WRC

254



A3R 27 0|H model VXE/VXF

©2AMiMEl @ ZAI0IE 74 el X2

HA A
T AlO|=
(REHZT)
| Xkl No.
(RIEHEE )
DB
30°
g
o
\ - f
— a R1 : DZ(m4%])
()
a \
co4 oz
DA
XTE (mm)
34 Z2V0010-030 | ZZV0010-040 | ZZV0010-050 | ZZV0010-060 | ZZV0010-080 | ZZV0010-100 | ZZV0010-120 | ZZV0010-160
THS7|7|84] | VXE0030-B | VXFO040-B | VXFOOS0-B | VXFOO60-B | VXFO080-B | VXFO100-B | VXFO120-B | VXFO160-B
DA 1782 1302 16252 18252 20292 2542 30292 3502
DB 6.4, 769, 949, 149, | 13238, | 1675, | 2015, | 2483,
DC 45 55 6.7 8.5 105 125 16.5 205
DD 3 3 3 3 3 4 5 5
DE 4 43 45 45 45 6 7 8
DF 7 73 7.5 75 75 10 12 13
DZ(H]) 0.2 Co4 Co4 Co4 Co4 co4 Co4 co4
Folret

1. VXE0030-B/VXF[1-B of UL 0= & 2H0|E £4

ool
QNS BRAE MRS T2 FRSHIAIL.

ARUX|2(ZZV0010-[]) = A

0o
<
e
o
]
r
o

255



AL AL
G RS

Model VXE
ELENDWRIEE RS

Model VXF
YYEA M- 24

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

2AxZE
© ZHXtE : 5& x| 00 e
VXE0030-PC . VXF[]-PC #&A| Hall Hoz 9|a ZY S stz Ao Ko M= &30 & LHEFHL|CH EEEL]
(A) X TE (mm)  #=-Su=
B£005 tH=7|7|34] | VKEO030-PC | VXFOO40-PC | VXF0050-PC | VXFO060-PC | VXFO080-PC | VXFO100-PC | VXFO120-PC | VXFO160-PC
A (12014 | (180[4h) | (18014 | (2004} | (20014) | (25014) | (300[4h) | (400[4) REL
B 3.95 47 56 6.5 76 926 114 144
ECRE
Ll C 1 15 15 15 2 25 3 4 e
< D 34 45 55 6.8 9 11 14 18 ot - e
E ©)] 3) 3) A3) (3) (5) (5 5)
F 60l4 | 650[4F | 70[aF | 7o0lAF | 750[4 | 950[4 | 110[4 | 120]4
ollof &2 2|2
G (2) (2) (2) ) () (3) (3) (3) HadE)
K 4 45 5 5 5 6 7 7 VRA/VRC
Bagexl | M3X0.5 | M4X07 | M5X08 | M6 M8 M10 M12 M16 olof & 2A0E B
(HeH 2 Elgl HEH)
gal 12 | ¢1(h8) | $1.5(h8) | $1.5(h8) | $1.5(h8) | ¢2(h8) | $2.5(h8) | #3(h8) | $4(h8) o
FoAE 1. BEEE Z0|= H|0|A Z2i|0|EQ| F&f LIAL Z0]of| S50] FHiSHUAI L.
%2, F B 20l G x4 200 20| FHHEHIAIL. o eole =
VWM
/" o ™
VXE/VXF-PC &| F&ts|4 e
R Az a2 sixizn
VX

Q14 oI LR S Hl0|E E of 2 H o SHS HAES MYSE sHA2,

@ zxE : 22X
VXE0030-PD/PC. VXF[_1-PD/PC 22|A|, X7| &

= Yot= F22 X M ol E HEFL T

o PNEES (mm)
tf=7|7|&4l | VXE0030-PLI | VXF0040-PL] | VXF0050-PL | VXF0060-PLI | VXF0080-PL | VXF0100-PC] | VXF0120-PC | VXFO160-PLI
3-AELHAL AA (30014) | (30014) | (30014 | (35014 | (35014 | (400I4H) | (480I4H | (560I4))
AB 20 20 20 26 26 30 36 45
AC 8 10 10 10 12 16 16 16
AD M4X0.7 | M5X0.8 M6 M8 M10 M12 M16 M20
AE M4X0.7 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 M6 M6 M6
AF EE MAX07X20 01| M5X08X 16014 | M6X 16 04 | M8X 16 04 | M10X20 04| M12X 25 0]4% | M16X 25 0]A | M20X 30 0| Ak
AG 2E MAX07X 20014 | M5X08X 20014 | M5X08X20 014 | M5X08X20 04 | MSX08X 25014 | M6X30 04 | M6X300[4 | M6X300[4
ADL}A}
L g A
y /
| | | ( é‘ﬂ%‘xl%)
®AA A
AFE2E Fola
38 S0 A ARE 1. K9] 8 BES ALZ510] 717]2 W BolRAAIL.
\_ 3. 81 58 Astel x|ao| UxE walg + st )
/2 2| 7|Ef E2|X|2 ¢t 2HE )
SUHIA]0] OFLIZHE THs ‘ i
AOR -
235 ZA0H 28 =g AHZ S
X719 Algiuch.

Compliance
Module

WRC

256



A3F 2AolH model VXE/VXF
s

OznxE  EESYNYZE ERT (ER3YH)
2AMS HEY (58) 2 s wAlo| oL Al 2 0| 23IMIAIL. (BEX= opLich)
2 X At MEREERT ¥ SR etk EEEERT o FICt2 30i A 2h3lstod HE s AL ch

&

S E Zoi 53 ALk

Ffmax = 0.7 X OyXAS

> nz zoa
HHEANZ EQT (FEAZ ERT) AN
*a Ff =
- HAdE T~ 035X K X (141/Q) X oy X AsX d
‘ 7 B 1000
LAl 28E d ] (R | M2 (52 A
Tf
Ff= ——
KXxd
Ffmax : o1& Z|th 58 [kN] Tia © HHEAMZ ERQIFEAMZ ER3) [N-m]
As LIAL & BHE [mm2] K D EQ3AS
oy =Y ey Q CAHE A
d DL EEF [mm]
Zz28 [ 88d<16) | 88(d>16) | 109 | 129 Fro o ®Ze(53) kN]
oy [N/mm?] 640 660 940 | 1100 T C HZEQIN - m]
ol ZoIM= TrA & thl stz &L .
LR E ZEFE 129 ZERE109 L=7E 88
LIARO| B2 oY | SHEStE | oi2A0fEY | AEHZERa | AZY(EN | SESIE | of2AUEH | BEAZED | AZY N | SE5tE | G2AEY | Z¥HZEed | AZY[Ew
As Ffmax TfA Ff Ffmax TfA Ff Ffmax TfA Ff
[mm?2] [kN] [kN] [N-m] [kN] [kN] [kN] [N-m] [kN] [kN] [kN] [N-m] [kN]
M3X%0.5 5.03 55 38 1.7 (3.3) 47 33 14 (2.7) 3.2 2.2 1.0 (2.0)
M4X0.7 8.78 9.6 6.7 39 (5.8) 8.3 5.8 33 4.9) 5.6 39 2.3 (3.3
M5X%0.8 14.2 15.6 109 79 9.3 134 9.3 6.8 (8.0) 9.1 6.4 4.6 (5.4)
M6X1 20.1 22.1 15.5 13.5 (13.3) 18.9 13.2 11.6 (11.3) 129 9.0 7.8 (7.7)
M8X1.25 36.6 40.2 28.1 32.8 (24.1) 344 24.1 28.0 (20.6) 234 16.4 19.1 (14.1)
M10X1.5 58.0 63.7 446 65.0 (38.2) 54.5 38.2 55.6 (32.7) 371 26.0 379 (22.3)
M12X1.75 84.3 92.6 64.8 "4 (55.8) 79.3 55.5 97. (47.6) 54.0 378 66.1 (32.4)
M16X2 157 172 121 281 (103) 148 103 241 (88.7) 101 704 164 (60.2)
FoARt 1L HZZE ERQIJHUXALE. EHR RE. ERT AT K=0.17, HZ A+ Q=14

2. ERIAIF, MZ AlFE ALS =20 uf2t sighct 2 E % AR Z 0|8 sHdAl2.
M= JISB 1083, JISB 1084 Lt 2t 2E H|0|7 7tCt2 SHIAI2.

3. & E= KYOKUTO MFG CO.LTD. 2| 7tet2 a2 FEf 2hysto] HE S AL I3|'
HZH [#1] FFHEHZE ERQITA Z HZst 229 MZEY (53) 21| ¢
AHE 6|-’}=IA|_'~Z

ZlHoil M TN Z =

co
SE&EE

()2 4o HZ EQ30M

Lt M2

ZE9 ESSEAFIX REE HZE ERT0 AE L LT AMS SIMAIR.

257



AL AL
G RS

Al

© Fo|Arg

O A2ato| F=olAket

NEEAZ =M (=IXZ2E &

olol & E (VXE/VXF-PD) — Z{# (VXE/VXF-PC) M2 HMASUAI2.
23F Z70/E{F ol2loll 2E7} A= B2, olo|"E (VXE/VXF-PD) —

® e oA

1) X%/Y 5wl Axus

® Glol® B (VXE/VXF-PD 7| SIXIZEE) ol olaf, 71 F 9I7]
(2) 7} "alEuch

® 21 B (VXE/VXF-PC © 188 SIRIZEE) 2 148 (Y5 w8 o
FaU

@ 21 E(VXE/VXF-PO)2| % 9iate ofal alint 2ol #ash
FAMAIR.

VXE / VXF-PC | #&2|&

Hlolg & 2 &
VXF/VXEL]-PD

© A4 ol x| E VXE/VXF-PD 2 VXE/VXF-PC 2 {12 A
MU= & FHAIL.

2) TBIE 3 XAl (HZHO|) 2 AL8sts E 9

® mHBUE - X1 Z2|0|EJ} HYotE Jtsdol /e FRE,
o|Fol Al nH 7|7 SE Hxlsf FHAIR.

® mpE XN (HZ0|) 2 ASstH W SSF7t Hotz2
oo HoIHo2 X2 HLUE &elS slo] 518 HelE
H2 42, 71719 ngs of FHAIR.

© DiUE I XA (HZEO0) oMo T E S22 Ateto| Z[ci
Hxf A2 (3 F2A) 2 BEs FHAIL.

AAI2E 717
T

Model VXE
SYEA- ALY A

VXF/VXEL]-PC

Model VXF
YYEA M- 24

ZiE (VXE/VXF-PC) » 7|Et 2E =ME HZAI2.

3) ZE YR TIEH

® 754 7|FEH
Euch Z 5 480 Frof g0l leBg,
H el FHA2

4) BZ Jtol=of MR

® X2 o E MEA |, 237 27 0[E{ 2 H|0|xf Hojl

B - 5888 00| &4 - 9IRIZY WE

Euch

HE - SES YKot 2IZI0|ES #XE F

6) VXE/VXF[1-B F&AI9 4] x| of sl
® VXE/VXF[1-B 9

E27|0|E F4 & X|2(ZZV0010-1) =

VXE/VXF[I-B off 550 UX| 282, HE FE8| FHAR.

&4l F&ofls 2A0H £
(ZZv0010-0J) == 4EEO0| 2L Ch (P.255&E

AA| ol FoAet2 o H|0|X| 2 ojo{FLCt.

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

FolAre - JIE

olof 2 91x12%
(e

£~HE)

VRA/VRC

oflo] &3 2AH0|E

(et Elel HEE)

VWH
ollo
&% 2A0E
VWM
VWK

Compliance
Module

WRC

258




A3R 27 0|H model VXE/VXF

© Felaret

© H7ilate] FolArE (0l01A) 0 =24 . HY
8) VXE/VXF £ 0|2|o| HAE SEERZ RZ (EH=Z)9 &= 1) 235F A0/} A= e HE UMz HAYSMAIL.
® VXE/VXF B4 0|22 7HAE BER EF (EHZ) 9 H2E

A2 M #MZE o|Mo gloz SYWE o ERJt AFL o

ofzH AAMAS EHDE LR HAHS AEsIAAI

L2

L1

A MEH W XL XtHE(2 0|4
L1

Ze

rok

tHZEF >

® oS EL} Z2f|0|E9| 20| *2 Z 0l VXE/VXF 54 0[21E
HZE (M=)t I EL Z|0|EJ M E it

259



(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

BAEA Mg 9IS

MEZE
e - 5=

FolAket - J1Et

oflof & 2IX| A
H2Ed)

VRA/VRC
oflof & Z270|E &
(et Bl HEY)

VWH

ollo
2% ZAH0lE H

A3R
L

Compliance
Module

WRC

260



= .
= M 4 o
T L Ty oF
[ i} < 0% KT 1
K2 3 0 & o AR " ™
g ° < ] 25 NNy <+ 0 ol
_H% ol __MT of o == o W i3 &
W OF = e oo WS bX ) =
R R 2wz R o2 RO
L of o b= el = o - n bl o W - 0 = i
_&.qr_MuA__ 4mT >3 th - - 1 N
Mg dyg =2 o < B =2 = N 0 3= 1
.u_ono______Iom W E s Sw oz S W bl W
E-L TR 5 3 oSN w5 ; & o m -
oo A ol © ol £ = w T Ps it ;
=) T W G > 2 F._|oW|0 R0 Hhy K
™ = or - = < 2 XaL_+n___ R0 — o T
FQ. T O [N = = =
w_r_ﬂ%_.u_,. R oW o <z g m g 3 W ] - < n
= o o q_m x ou M_o <o 2 g o% =) ® o a
o T ol 51 gk I 0 ___” = Ky S ot i oF L of i o
ol H Mk owr K- T N Ssmd 3 - [ oy
i | Kr w S S n L ol ol S o = A< < o
i ol Hu KOS g w of § Ok mu 0 X 1o - 3 "ok
a m..__pwm“%o_. oA G Sol_MRwaHmnmo oo . < _J__ws
R g i = WH&NQWME_ . won % 5
" EE%ME _.__,m_“_M WWMoM_._Nﬂol_O.aM Ll &l RO W % o
¢ Emsch Uzh SEfERZEl © AL
f fREE: W= wMEmema by wg AW R
o o "o R @wo_w_iql_OT X TR
-~ @ = OH o oS E R M S “ W oof K W ge = %._.
a e o _aﬂHxI_.@u_:_mE_xﬂu&_.._ oo Al
~ IW7HM===1_|AN T Fil il R
oF > R0 oOF T S - ﬂIUA_ Mm 30 1+ Kq s ul 0
o ® o o3 o of L..__Ll o.n.w_u u_u...ﬂo
. o Hom W X
of F ol = T
Kr 1
3 —~ 0 ur
<t . ¥ n o @
| o ok of ©
o o= =3 =
K K — K <
o Rlome = A d .
. —_— = = 0: —
o g w R X R - al du =
M|1O._ awmm._ﬁ_i w0 2 K =z 2
2id EErEI g 5 P i 2
3 BYEZ G ° s ol L
mo. o JQ.A___L.N R - Kl Ho X =
Fom< mT D82 - I 5 u B e
R B K s R ol < . 0of W . o 0 S O
= _ B Koo N — = of =
N oo ol |1vM=EA.r ) a._o Ko 2
% o D o yo of K = T g o < w1
N®K w?aﬂz__loere_ a = o ®
g ko o yml}_._orAl__loH____ RU 2 H w B
0 o = e | @ DX Al o 35 = OF
Rl o oy oMo ~ < il o = o
. R xEmMMI_x__Q_._:Io_. O ur.,ui )
W oK ___QNHQ_E@H__QN_.@ X - g &
= W g ﬂlIM% 51 IH i s S o 53
— ol I K gk @ oF & =~ : — E ha o7
[¢]] o000 R x._a_ﬂ|7|ro._ K © Gal T
O w0 w5 U F = @ o = b 2 oF = of ™ R0
e = <X T g bs o o 3 Koo o 5
- ) o U0 F N F <3 o i < T
100 o I R B~ =@ o oo = a < o OF ar ujo Ko =
=z 3 IR Eol__xéaﬁa__o_.ax__lo ) i K T oo
3 0 Ko R Q.xia.&mwm_._._._____am T o g
ST nn ™ o o Mo mlo:ﬂg w1 iR
K- *®F T4 Ho IH o DMy s R oM R0 0 W - mo_ [ <l
Ko OF Kb BT KR o 5 RO - ) F © g W g
@ o - o._ﬂ_%lo_aﬁﬁo_l._la S T ok M
- @ — Ja_ﬂmuo_._lmo_ = s T =< LU
2@ D) @oA_)a_ﬂ aeM_v._ o o= |.N|7o
pr— ol =
® — =5 wE N
) Bl o o
ol Kk WO =
4 ~00

A2
=S
A2

5

7) H

761



FZArel FolAfE 2. 3 w

0l

o=z

1) B37|zt
® HF 237(2t2 A F E5t7 1d g s A Al = 11 Sof

#2 %ol HEFHU

2) EEHe

© =37/250] Ate] Mol ofsh RFoIL FE 0| wust HPs

= o
S MeloE D7lyle NYRE D8 £E SalB AAFUG
S HE melol BeiE 1% 52

2
o ool &S50l siest
=
5

0| 259 & HelollM H2lE Lot

@ AZRHEQ| mTbol uf2t FAF B athZE AFZE0f ofol|7] el

re
%

® ArBRIEC SR AR U 230l o8t B2,
(RIARES) S

£ olgt
@ 2F folo| FALHF ol2l9f

ARE olst 42
© THAZE AAIE 0l2l9] HHELL 2], i DAL B4 - Selsn B

© 2 2| Mr{x|Ho|Lt ol
@ 22 Hstof| 7|2lEt= £

(2% - BatA. WY ¥

L
HEL 2lof 7|Qlsts H2.
7
=
=

H|E = WS
a
=

=3t HFo nFol ofsf RLEE Sl RS YoM

(=10

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

S| AtehH
3|AbH e

HEdE

AYHH

762



